
Leistungen:

LEISTUNGEN- 7 Übernachtungen im Doppelzimmer

mit Frühstück in gepflegten und von terranova

geprüften Hotels

- Persönliche Toureninformation vor Ort

- Gepäckbeförderung von Hotel zu Hotel

- 7-Tage Servicerufnummer

- Kartenmaterial mit markierter Wegstrecke

- GPS Dater auf Anfrage

Extras, nicht im Reisepreis enthalten- Anreise und

Abreise in eigener Regie

- Leihräder / E-Bikes

- Kurtaxe und Bettensteuer (ca. 1-5 EUR pro

Person/Nacht, Bezahlung in eigener Regie vor Ort)

- Parkgebühren und Transfers

- Eintritte in Sehenswürdigkeiten

- Zusätzliche Reiseunterlagen (Preis auf Anfrage)

- Ausgaben des persönl. Bedarfs

________________________________Reiseterm

ine: Anreise jeden Dienstag, Freitag und Sonntag,

vom 21. April bis 04. Oktober 2024

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Leihradgebühr Zusatztage - Ebike je

Tag

30 €

Leihradgebühr Zusatztage - Tourenrad

je Tag

10 €

Miete Elektrorad 210 €

Leihrad 24-Gang Freilaufräder mit

Kettenschaltung

90 €

Leihrad 8-Gang Rücktritt mit

Nabenschaltung

90 €

Preis:

21.04.2024 - 04.05.2024 - Unterkünfte - Mecklenburger Seen -

individuell

Preis pro Person im Doppelzimmer 919 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 1159 €

Mecklenburger Seen | Individuelle Radreise | Schlösser

und Herrenhäusern - 8 Tage

Zu Gast in Schlössern und Herrenhäusern

Das Kulturland der Seenplatte und Mecklenburgischen Schweiz war durch große

Güter bestimmt, deren Mittelpunkt ein Schloss oder Herrenhaus bildet. Auf dieser

individuellen Radtour lernen Sie eine Auswahl dieser Häuser kennen, die Sie heute

als Hotel willkommen heißen.

REISEVERLAUF

1. Tag Anreise nach Waren/Klink

Anreise im Laufe des Tages nach Waren an der

Müritz/Klink. Genießen sie die Atmosphäre des Sees

und den Blick aufs Wasser. Vielleicht haben sie Zeit zu

einer ersten Erkundungstour in der Umgebung um sich

auf die kommenden Tage einzustimmen.

Übernachtung in Waren oder Klink.

2. Tag: Klink Rundtour über Röbel durchs Land

zwischen der Müritz  | ca. 20-50 km

Heute erkunden sie das Westufer der Müritz in

Richtung Röbel. Wenn sie eine kurze Tour

unternehmen wollen, dann können sie vom Stadthafen

Waren in eigener Regie mit dem Schiff zurück nach

Klink und Waren fahren. Ca. 20 – 27 km. Weiter des

Weges ab Röbel radeln sie durchs weite Land zwischen

den Großen Seen in einer Rundtour zurück nach Klink

bzw. Waren. Übernachtung wie am Vortag.

3. Tag: Von Klink nach Ulrichshusen  | ca. 48 km

Sie verlassen die Müritz und radeln durch das Land

Fleesensee nach Malchow. Ein Teil der Altstadt liegt

idyllisch auf einer Insel im Malchower See. Sie radeln

über diese Insel durch Malchow und queren die

Nossentiner Heide, ein weites Waldgebiet auf ihrer

Fahrt nach Ulrichshusen.

4 Tag: Ulrichshusen Rundfahrt | ca. 42 km

Die heutige Tour führt sie durch die sanft wellige

Landschaft um Ulrichshusen vorbei an anderen

Guthäusern und Gutsanlagen wie das Gutshaus Neu

Gaarz oder das Gutshaus Molzow. Dabei umrunden Sie

die Seen und Bruchlandschaft bei Neu Gaarz auf Ihrem

Weg zurück zum Schloss Ulrichshusen.

5. Tag: Ulrichshusen - Um den Malchiner See nach

Basedow  | ca. 48 km

Ihre Tour führt sie heute weiter zu ihrem nächsten

Quartier nach Basedow, wo sie gleich neben dem

beeindruckenden Schloss Basedow übernachten. Nicht

auf direktem Wege, sondern über den Schlehenberg

zum Westufer des Malchiner Sees, dann weiter zu

Schorssower See durch das Naturschutzgebieter Gruber

Forst nach Malchin um den See bis nach Basedow.

Übernachtung in Basedow.

6. Tag: Basedow Rundtour durch das junge

Peenetal | ca. 30 km

Die heutige Landpartie führt sie über Liepen zum

Naturschutzgebiet Ostpeene. Sie folgen ein Stück dem

Lauf der jungen Ostpeene und queren diese vor

Malchin zurück auf Ihrem Weg nach Basedow.

Übernachtung wie am Vortag.

7. Tag Basedow- Waren (Müritz) / Klink  | ca. 35 km

Ihre letzte Etappe führt sie Richtung Süden vorbei am

Torgelower See nach Waren Müritz. Über den

Stadthafen mit seinen Cafes und Restaurants geht es

vorbei an der Kulisse der Segelboote und

Binnenyachten entlang der Binnenmüritz zurück zu

Ihrem Starthotel. Übernachtung in Waren (Müritz) /

Klink.

8. Tag: Abreise aus Waren (Müritz) / Klink

Nach dem Frühstück endet ihre Radreise. Abgabe der

Mieträder. Heimreise in eigner Regie.

ROUTENBEURTEILUNG: Die Touren verlaufen leicht

hügelig auf überwiegend asphaltierten kleinen Straßen

und nicht asphaltierten Feldwegen. Einige Straßen mit

Kopfsteinpflaster. Strecke ges.: 225 - 255 km. Weitere

Informationen zum Anforderungsprofil unserer Reisen

finden Sie hier.

________________________________

WEITERE INFORMATIONEN

Mindestteilnehmerzahl:  2 Personen.

Reisetermine: Jeden Dienstag, Freitag und

Sonntag, vom 21. April bis 04. Oktober 2024

Anreiseinformationen

• Bahn: Bahnhof Waren/Müritz (gerne buchen

wir RIT-Tickets) weiter per Taxi zum Hotel (ca.

https://www.terranova-touristik.de/radreise-infos/


12-20 €).

• Parken:  kostenfreie Parkplätze beim Büro unseres

örtlichen Partners in Waren vorbehaltlich der

Verfügbarkeit. Keine Vorreservierung möglich. Weiter

Parkmöglichkeiten bestehen in Waren im Umfeld der

Altstadt.

www.waren-tourismus.de/parken: Kosten ca. 6,00 –

20,00 € je Tag.

Änderung vorbehalten.

Gepäck

Jeder Gast kann auf dieser Reise 2 Gepäckstücke

mitnehmen. Jedes Gepäckstück darf 15 kg pro

Gepäckstück wiegen.

Mieträder Wir halten für Sie Mieträder der Marken

Kettler oder Kalkhoff für Damen und Herren in

verschiedenen Rahmengrößen bereit:

Miteräder Ausführung

• 8-Gang Rücktritträder mit Nabenschaltung, 26 bis 28 Zoll

• 24-Gang Freilaufräder mit Kettenschaltung, 28 Zoll

Mieträder Ausstattung

• gefederte Vordergabel

• gefederte Sattelstütze

• Gelsattel, NabendynamoE-Bikes

Wir halten für Sie Miet E-Bikes der Marken Kettler oder

Kalkhoff für Damen und Herren in verschiedenen

Rahmengrößen bereit.

• Hydraulikbremsen oder V-Brake

• Akku 500 - 620 Wh und 36 V

• Reichweite: von 55 km bis 140 km

Ausführung E-Bikes:

• 7- / 8-Gang-Nabenschaltung mit Freilauf

• 7- / 8-Gang-Nabenschaltung mit Rücktritt

Unterkünfte - Mecklenburger Seen - individuell

Bei dieser Reise sind Sie zu Gast in mecklenburgischen

Schlosshotels oder in ausgesuchten Landhotels. Genießen Sie

dort das historische Ambiente und die moderne Gastronomie.

Die folgenden Hotels buchen wir (nach Verfügbarkeit) für Sie:

Schlosshotel Klink: 3 Übernachtungen

Direkt an der Müritz, auf einer 35.000 m² Parkanlage

mit weißem Sandstrand und angrenzendem

Yachthafen mit Bootsverleih, liegt das Traumschloss

Klink.

Das geschichtsträchtige Schloss verbindet die Romantik

vergangener Zeiten mit den Annehmlichkeiten der

gehobenen Hotellerie der Gegenwart.

Schloss und Gut Ulrichshusen : 2 Übernachtungen

Im Herrenhaus von Schloss Ulrichshusen genießt dieses

einzigartige Hotel einen privaten Zugang zum

Ulrichshuser See. Der Blick aus dem Fenster gleitet

hinaus in den Park, auf den See oder die historische

Anlage – die Zimmer sind ein idealer Ort, um sich nach

einer Radtour zu erholen. Das Besondere an

Ulrichshusens geographischer Lage in der

Mecklenburgischen Seenplatte: Licht- und

Lärmverschmutzung sind hier unbekannt. Deshalb

schwärmen viele Gäste von dem besonders guten

Schlaf, den sie hier finden.

Sollte das Schloss und Gut Ulrichshusen an Ihrem

Wunschtermin bereits ausgebucht sein, bieten wir

Ihnen bei Verfügbarkeit das Seeschloss Schorssow an.

Für eine Buchung im Seeschloss Schorssow fällt ein

Aufpreis con ca. 125 EUR p.P. für zwei Übernachtungen

an.

Farmer Hotel Basedow :  2 Übernachtungen

Das Schloss Basedow in der Mecklenburgischen

Schweiz gehört zu den bedeutendsten Schlossanlagen

des Landes Mecklenburg-Vorpommern, deren

Geschichte bis ins Jahr 1476 zurückzuverfolgen ist.

Direkt neben dem Schloss in historischen

Backsteingebäuden findet sich das neu renovierte

Farmer-Hotel.

Sollten diese Hotels zu Ihrem Reisetermin nicht verfügbar sein,

buchen wir vergleichbare schlosshotels oder ausgesuchte

Landhotels. Dies ist nur eine Beispielhotelliste der vorwiegend

gebuchten Hotels.
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